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Условљеност другим предметима: Облик условљености Нема  

Циљеви изучавања предмета: Упознавање са основним постулатима инклузивног образовања; Упознавање са појмом дискриминације и социјалне искључености; Упознавање са наставничким компетенцијама са посебним освртом на рад са дјецом са посебним потребама; Примјена индивидуалног и холистичког приступа у рада са ученицима са поптешкоћама у развоју; Разматрање важне улоге наставника у индивидуалном прилагођавању наставних садржаја; Упознавање и примјена ИОП-а (индивидуално образовног плана); Упознавање успјешне припреме за наставу (метода, техника, средстава, наставни садржај); Упознавање и примјена успјешне комуникације и сарадње са родитељима; Примјена основних принципа успостављања и одржавања сарадње са родитељима/породицом. 

Исходи учења (стечена зања): Студенти ће моћи да: објасне концепт инклузивног и квалитетног образовања у контексту социјалне инклузије; разумију и дефинишу појам дискриминације у образовању; објасне узроке социјалног искључивања маргинализованих група; објасне одлике наставничких компетенције у раду са дјецом са посебним потребама; анализирају које промјене у погледу садржаја, приступа, структура и стратегија у учењу и подучавању захтјева инклузивно и квалитетно образовање; анализирају утицај инклузивног и квалитетног образовања на професионалну аутономију наставника; развију своје компетенције за обезбјеђење инклузивног и квалитетног образовања у учионици; креирају приједлог примјене ИОП-а за свој наставни предмет. 
Садржај предмета: Основни појмови и принципи концепције инклузивног образовања. Дискриминација у образовању. Стереотипи и предрасуде – социјална искљученост. Инклузија у школи. Компетенције наставника за различитост. Индивидуални и холистички приступ у раду са ученицима са посебним потребама.  Идентификација потреба, способности и интереса дјетета. Улога наставника у индивидуалном прилагођавању наставних садржаја. Значај тимског рада и мулисекторске сарадње и подршке дјеци са потешкоћама у развоју. Елементи опсервације и анализе опсервацијског инструмента. Анализа ИЕП-а у односу на редовни НПП. Упознавање са принципима позитивне интеракције. Сарадња и ефикасна комуникација са родитељима и породицом. 

Методе наставе и савладавање градива: Настава се изводи у виду интерактивно заснованих и мултимедијски подржаних предавања, индивидуализованих студентских задатака, те отворених дискусија, радионица, критичког осврта на прочитану литературу.  Практична настава Рад у малим групама, радионице. Радни задаци: рјешавање специфичних проблемских ситуација; израда педагошке документације. 
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Облици провјере знања и оцјењивања: Оцјена ће се формирати на основу: похађања и активности на настави (10%); радни задаци (30%), и завршног дијела испита (60%), који се састоји од писменог и усменог дијела испита. Континуираним присуством на настави и активношћу током семестра студенти могу остварити 10 бодова. Од тога 5 бодова студент може остварити на присуство кроз наставу (предавање и вјежбе) и 5 бодова на активно учешће кроз дискусију и расправе. Током семестра студенти ће радити радне задатке са назначеним роком реализације, практични радни задаћи ће се бодовати са 10 бодова, што значи да ће остварити укупно 30 бодова (30% од укупно броја бодова). Преостали број бодова од 60 бодова (60% од укупног броја бодова) студент остварује на завршном испиту који се полаже писмено и усмено.  
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